

出现阿尼斯-穆海敏组合构思 两政党联盟因此分裂 佐科维称纯属政党事务

【本报讯】在出现阿尼斯-穆海敏组合构思后，两个政党联盟同时发生了分裂现象。对此，佐科维总统表示不置评。

总统候选人的问题，因为这是政党的权限。那是政党领导人的事，是政党事务，而不是总统的事务。

斯-穆海敏组合的构思问题。与巴洛的会晤是一次普通的联谊，什么都没有发生。

由穆海敏领导的民族复兴党与大印尼行动党、从业党和国民使命党同是KIM联盟的成员。其实在此前，穆海敏被预测

是普拉波沃的副总统候选人。可是后来，有传言说将与阿尼斯进行组合。

巴洛提出的与穆海敏进行组合的建议。民主党表示，之前，阿尼斯已同意与民主党主席阿古斯进行组合；然而，公正福利党声称仍将支持阿尼斯成为总统候选人。(亮剑)

财长规定签发黄金签证最高费率为1500万盾



财政部长穆丽亚妮

【本报讯】财政部长穆丽亚妮对国家非税收入(PNBP)类型设定了费率标准，以满足黄金签证服务的迫切需求。

黄金签证服务紧急需求的类型与费率的规定，并将于8月30日起生效。

司法与人权部条例第2条规定，为满足黄金签证服务的紧急需求而支付国家非税收入类型的费率可以从国外或国内支付。

第4条规定，所有用于黄金签证服务紧急需求的国家非税收入必须存入国库。

这项规定是根据佐科维总统批准的2023年第40号政府条例规定，该法规正式确定了印度尼西亚黄金签证政策的实施。

1000万盾，用于多次入境，有效期最长5年。对于最长的10年多次访问签证，每位申请人的收费为1500万盾；有限停留签证按国家非税收入费率设定，每位申请人的签证费为50万盾。

对于签证服务，还规定了某些目的的签证验证费。第一类的费率为每位申请人100万盾，第二类为每名申请人200万盾，第三类的费率为每名申请人800万盾。

对于有效期最长为5年的永久居留许可费率，国家非

税收入费率定为每位申请人700万盾，最长10年为1200万盾，无限期永久居留许可的费率为每位申请人1500万盾。最长有效期为5年的再入境许可证的国家非税收入费率为每位申请人350万盾，最长5年；最长10年的申请人的费率为500万盾，无限期的每位申请人的费率为800万盾。

最后，财长将财政部长条例中的公民身份与移民身份变化的报告的国家非税收入费率设定为每位申请人50万盾。(亮剑)

埃里克：别将国企1600万亿盾债务政治化

【本报讯】9月1日，国企部长埃里克声称，国企是个健康的部委，因为拥有3200万亿盾的巨额资本，而债务只有1600万亿盾。

意味着国企的状况越来越健康。此外，在证券交易所也可以看到国企的最佳表现。事实上，由于国企在证券交易所的业绩得以提高。我们可以看到国企在证券交易所的表现，这对改善证券交易所非常有帮助。证券交易所近30%的变动是由于国企的努力。

埃里克表示，目前，国营企业的负债率越来越小，这意味着

然而，埃里克意识到，国企并非100%完美，仍然需要在各个方面进行改进，尤其是在基础设施方面，基础设施的成本回收需要很长时间。希望不要把国企的巨大债务问题政治化，而是要就事论事。(亮剑)

外媒关注巴厘出现欺诈游客的新骗局

【本报讯】8月31日，在巴厘岛对外国游客进行新模式的欺诈行为一直是外媒关注的重点。

另一位评论者表示，这种情况已经发生一段时间了，他们抢走了贵重物品后，就跑到在附近等候的车辆，把猎物交给同伙带走。

英国媒体报道说，在一名女游客声称挫败了库塔地区(Kuta)的汉堡王快餐店的抢劫企图后，游客被警告说，在巴厘岛出现一种针对外国游客的新型欺诈行为。

南十字星旅行社公司声称，并不容易发生这些歹徒，而且他们经常是团伙行动，经常发现的是一些用摩托车抢包的歹徒。

郭再源表示，是的，我希望，后勤事宜能立即跟进。营业执照很容易，因此于2024年8月17日举行庆祝国庆仪式的机会非常大。(亮剑)

另一种策略是使用“烟雾”来分散目标的注意力，或让他们帮助做某事，例如拍照，而团伙成员则从袋子里拿走贵重物品。

然而奥基认为，网络借贷行业的呆账比率仍受到控制，因当初在爆发新冠疫情爆发时，TWP90仍介于2.8%至3.3%之间。

此前，计划在巴厘岛度假的澳大利亚人被警告确保他们在申请签证时没有被欺骗。据报道，许多外国游客被签证代理和经纪人欺骗，他们收取过高的费用，甚至给澳大利亚人假签证前往巴厘岛。

奥基指出，特别是针对雅加达专区来说，呆账或违约(TWP90)的现象还能被控制，即处于3.23%的水平。此水平仍低于全国的水平。此水平仍低于全国的TWP90达3.36%。TWP90

在帖子中，一些网民声称，他们知晓巴厘岛出现的不少骗局。骗徒假装对外币感兴趣，以便外国游客展示他们携带了多少钱。这是对游客尝试进行欺诈的骗徒。有些歹徒是装扮成出租车司机，如果他们发现你的钱包里有很多钞票，他们会把它抢走，然后逃跑。

三家国内营业集团加入新国都投资财团

【本报讯】据悉，三家国内企业集团加入了努山达拉新国都发展中的投资财团。这三家企业集团是三林集团(Salim Group)掌门人林逢生、世达集团(Agung Sedayu)创始人郭再源与金光集团(Sinar Mas)所有者黄荣年。



投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(中)

8月31日，在丹格朗ICE BSD举行的全国原住民企业家(Hipmi)全国工作会议时，投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔声称，已经加入的是郭再源、林逢生与黄荣年；他们已经组建了一个财团。

施，如酒店、公园、建筑物、学校、医院和商场。虽然如此，政府仍然为外国投资者提供参与建设努山达拉新国都的机会。

内企业，也有很多外国企业；但是，第一阶段我们首先优先考虑国内企业。

巴赫利尔部长确认，该财团将于2023年9月在努山达拉新国都进行建设项目的破土动工活动。

投资部长指出，目前有不少外国投资者也准备投资建设努山达拉新国都。我们希望对于投资者，能优先考虑国内投资者建设一些公共设

据悉，此前国内企业集团将于2023年9月为项目举行破土动工活动，以实现在2024年8月之前完成的目标。

网上借贷呆账多达1.72万亿盾 西爪省居民网贷13.8万亿盾为全国最大

【本报讯】根据金融权威机构(OJK)的记录，西爪省民众通过网上借贷的数额是全国居首。

是债务人在借贷协议到期结束90天后仍未如期偿还借款。

然而奥基认为，网络借贷行业的呆账比率仍受到控制，因当初在爆发新冠疫情爆发时，TWP90仍介于2.8%至3.3%之间。不仅如此，TWP90的标准也仍处于规定标准的局限之下，即5%。他说：“我们认为还不错，因仍处于5%以下。”(Ing)

金融权威机构非银行金融业(IKKNB)监管执行主任奥吉(Ogi Prastomiyono)日前表示，直至2023年5月为止，西爪省居民通过网上借贷的数额共达13.8万亿盾，其次是雅加达专

奥吉指出，特别是针对雅加达专区来说，呆账或违约(TWP90)的现象还能被控制，即处于3.23%的水平。此水平仍低于全国的水平。此水平仍低于全国的TWP90达3.36%。TWP90

大选的副总统候选人 将搅乱各政党联盟政治版图

【本报讯】副总统候选人人选是2024年总统选举政治动态的关键，甚至改变已经形成的联盟政治版图也未必不可能。

图仍存在很大变化，而且副总统候选人的人物仍将引发利益拉锯战。如果阿尼斯的联盟解体，联盟政治版图可能会发生重大变化。

亚卡，印尼斗争民主党将敦请团结建设党退出联盟。

预测，这种决定推举的副总统候选人的困境，将影响支持普拉波沃的庞大联盟。

激烈的2024年总统选举具有重大的选举影响力。

sisto Jati)表示，联盟政治版图很可能会发生变化。即是副总统候选人人选的拉锯战，将会是个关键问题。

除了获得庞大联盟政党支持的普拉波沃外，还有推举甘贾为总统候选人的印尼斗争民主党和团结建设党，民族民主党、公正福利党和民主党则推举阿尼斯为总统候选人。

据悉，在民族民主党仍拒绝阿古斯成为阿尼斯的副总统候选人后，民主党已与印尼斗争民主党就即刻展开沟通。假如，民主党推举的副总统候选人的人物没有当选为副总统候选人，那么，民主党肯定会采取行动，阿尼斯将自然消失，因此只有两组总统候选人参选了。

阿斯里纳尔迪表示，或者可能是民族民主党致力于支持佐科维，然后阿尼斯被接受为普拉波沃的副总统候选人，被接受加入联盟，我确信这一组合会赢得一轮大选，但是确实也存在一些难题。

Trias Politika Strategis 执行经理阿贡·巴斯科罗(Agung Baskoro)表示，如果庞大联盟的政党总主席相互争夺权力，可能会出现政治僵局。如果这个联盟出现政治僵局，就需要一个中庸之道或一个具有良好且可接受性和高分可选性的新人物。

印尼大学政治学讲师兼计算执行经理阿迪雅(Aditya Perdana)表示，国民使命党和从业党加入这个联盟，也将增加两党推举的副总统候选人的人物。

5月18日，瓦西斯托表示，目前正在建立的联盟是由政党利益协调所推动的，其中之一就是副总统候选人。副总统候选人将掌握联盟前进的关键。

8月15日，安达拉斯大学政治观察家阿斯里纳尔迪(Asrinaldi)评估说，在目前情况下，在2024年总统选举候选人进行注册登记之前，政治版

情况，预测民主党将加入甘贾尔联盟，这是指近几个月来印尼斗争民主党与民主党之间

确定副总统候选人的人物至关重要，目前正成为支持阿尼斯的联盟的计谋。作为印尼斗争民主党联盟的团结建设党，正在努力让善迪亚卡成为甘贾尔的竞选搭档。如果团结建设党仍坚持推举善迪

目标是这个人物能够被联盟所有成员接受。吉布兰、科菲花或其他人物都有可能，因为都是由佐科维总统直接提出的，即依赖于民众对其表现的高度满意，以及参与每项政治行动的志愿者的力争下，这在竞争

的副总统候选人人物，即穆海敏、埃里克、艾朗卡与里德宛。所有这些人物，让联盟无从选择。

总统候选人的构成没有变化。阿尼斯、甘贾尔和普拉波沃仍将参加2024年总统选举。而且这三个人物都创建了一个政治轴心，因此这种转变只会发生在支持这三个名人的联盟的组成。已经有好一段时间没有出现新的总统候选人了，因为这三个人物象征着现有的每一个轴心，并为民众所广泛熟知。(亮剑)